



## KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/7581/2015/Adm.

Pápa Levente részére

**Tárgy: Közérdekű adatigénylés**

1. Külgazdasági és Külügyminisztérium 2015. április 1-jei sajtóközleményben hivatkozott miniszterelnöki útmutató;
2. A KKM olyan döntésének a másolatát, amely a Quaestor Csoporthoz tartozó bármely jogi személlyel, de különösen a Quaestor Értékpapírkereskedelmi Zrt.-vel fennálló jogviszony megszüntetése tárgyában született;
3. A KKM összes olyan döntésének a másolatát, amely a Quaestor Csoporthoz tartozó bármely, de különösen a Quaestor Értékpapírkereskedelmi Zrt.-vel kötött jogviszonnyal kapcsolatosan született meg 2015. január 1-je óta. Ezen jogviszonnyal kapcsolatosnak tekintek minden, a felek közötti jogviszony alapján a felek között vagy a KKM rendelkezése alapján a Quaestor Értékpapírkereskedelmi Zrt. által végrehajtandó pénzügyi vagy befektetési tranzakcióra vonatkozó dokumentációt.

Tisztelt Uram!

2015. április 8-án a tárgyban megjelölt közérdekű adatigénylést terjesztett elő, mellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A Külgazdasági és Külügyminisztérium nem kezelt befektetéseket a Quaestor Csoport tagjainál. A Minisztérium számlaszerződést kötött a Quaestor Befektetési Zrt.-vel, melyet mellékelten megküldünk. A Külgazdasági és Külügyminisztérium a tárgyban történt belső munkaanyagokat nem köteles nyilvánosságra hozni tekintettel arra, hogy azok az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény 2011. évi CXII. törvény alapján - összhangban a 34/1994. (VI. 24.) AB, illetve a 12/2004. (IV. 7.) AB határozatokkal - nem minősülnek közérdekű adatnak.

A miniszterelnöki utasítással kapcsolatban tájékoztatom, hogy a Miniszterelnökség már részletes felvilágosítást nyújtott a nyilvánosság számára, mely többek között az alábbi linken elérhető:

[http://kimittud.atlatszo.hu/request/orban vikt orban utasitasa a miniszt#incoming-7255](http://kimittud.atlatszo.hu/request/orban%20vikt%20utasitasa%20a%20miniszt%20incoming-7255)

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az

igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségterítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2015. április 21.

Üdvözlettel:



Külgazdasági és Külügyminisztérium